Tecofi ¢

VALVE MANUFACTURER - FRANCE
|

KNAMNAH OBPATHbIN
CTBOPYATbIN ®NNTAHLUEBbIA TEXHUYECKWW MACIOPT

KJTAMAH OBPATHbIA CTBOPYATbIA CBI 4248-NI
C HAKJIOHHbIM CELQJIOM
®JIAHLIEBbBIUA - KOPITYC KOBKUW YYT'YH

HA3HAYEHUE U OBJIACTb NPUMEHEHUA
OGpaTHbI knanaH ¢ HaknoHHbiM cegrioM TECOFI npumeHsieTcs B ceTax ¢
YUCTBIMK 1 cnabo 3arpsi3HEHHLIMU XXUAKOCTSAMMU MPY HEMYMbCUPYHOLLEM

pexume paboTbl Hacoca

O6nactb nNPpUMeHeHuUs : KaHannsauna NpomMbILLNEeHHbIX N ObITOBbIX CTOKOB

O

Cpep,a . YNCTaa n CTovHada soaa.

OBLUHME TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tunopa3smep : ot [y50 go Oy500.
VicnonHeHne B COOTBETCTBMM CO cTaHaapTom EN12344.
MonHonpoxogHas KOHCTPYKLUS

Ob6ecneunBaeT NPOXOXKAEHNE XKUOKOCTN B OAHOM

HanpaBneHnUn 1 3aKpbiBaeTCHA NPU CMEeHe HanpaseHs.

LlernbHas cTBOpKa C yMEHbLUEHHbIM XO40M,

obecneunBatoLLasn GbICTpoe 3akpbiTve 6e3 3axonbIBaHMS.

HanpaeneHne notoka ykaszaHoO CTPENKou Ha Kopnyce.

Huskne notepu aaBneHus.

Kpenex u3 HepxaBetoLen ctanu.

ﬂpOHHaﬂ N SKOHOMUYHAaA KOHCTPYKUNA, HE Tpe6y|ow,aﬂ TEeXHUN4YeCKOoro O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IF|.
He TpebyeT npoTnBoOBECa

BHyTpeHHee 1 BHeLLHee NokpbIThe anokcugHoun kpackor RAL 5015 TonwmHon 250 Mkm.
YcTaHoBKa B ropn30HTanbHOM 1 BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUM MPU BOCXOOALLEM MOTOKE
lMpobGka anga cnuea unmn oTBoA4a NPMMecel NO3BOMSET NPU HEOOXOANMOCTH YaCTUYHO
OTKpbITb KNanaH, korga obpaTHoe JaBneHne Bbille AaBEHNS] OTKPbITUS.

HOPMbl U CTAHOAPTDI

WAcnonHeHue Mo Hopme EN12344

CtpouTtenbHasa anuHa | B coocteetctBum ¢ Hopmori EN 558 (DIN3202 F6)

Tun coeguHeHusn dnaHueBbIi MOHTaX cornacHo Hopme EN 1092-2 Py10/16

WcnbitaHnsa nposegeHsl no Hopmam EN12266-1, DIN 3230 1 ISO 5208 :
UcnbiTaHmsa u TecTbl - Kopnyc : 24 6ap
- Cepnno : 17.6 6ap

EAL

¢0Torpa¢w1|/| N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKaLJ.I/IH npoaykumm Mmoxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS
Certification

Page 1/4



¢0Torpa¢w1|/| N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKaLJ.I/IH npoaykumm Mmoxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

KNAMNAH OBPATHbIN

CTBOPYATbIN ®JNTAHLEBbIN

MCMNMONHEHUE

OnucaHue

MaTtepuan

Tecofi ¢

VALVE MANUFACTURER FRANCE

TEXHUYECKWU MACIOPT

CBI 4248-NI

1 Kopnyc KoBkui vyryH EN-GJS-500-7 GGG50 A536 70-50-05 |BS 500/7
2 |Creopka Eﬁf;x:zry“ EN-GJS-500-7/nokpbiTolit | 55550 | A536 70-50-05 |BS 50017
3 Mpoknagka Hutpun

4 |Kpblwka Koskuii wyryH EN-GJS-500-7 GGG50 A536 70-50-05 |BS 500/7
5 |bont Hepx. ctanb A4

6 Mpobka Hepx. ctanb A4

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS

Certification

Page 2/4



Tecofi ¢

VALVE MANUFACTURER - FRANCE
|

KNAMNAH OBPATHbIN
CTBOPYATbIN ®NNTAHLUEBbIA TEXHUYECKWW MACIOPT

CBI 4248-NI

PA3SMEPbDI

Kv Bec
(Mm3/4) (C)

120 | 165 | 125 M12x50 4-0219 41 10.9
65 2"1/2 240 140 | 185 | 145 118 | M12x50 | 15 19 3 4-019 65 14.5
80 3" 260 168 | 200 | 160 132 | M12x50 | 22 19 3 8-0219 93 16.5
100 4" 300 185 | 220 | 180 156 | M12x50 | 19 19 3 8-019 170 24.5
125 5" 350 225 | 250 | 210 184 | M16x60 | 26 19 S 8-219 265 37.0
150 6" 400 269 | 285 | 240 211 | M16x60 | 26 19 3 8-023 382 48.0
200 8" 500 312 | 340 | 295 266 | M16x60 | 22 20 3 | 8-023/12-023 685 86.5
250 10" 600 328 | 405 | 355 319 | M16x60 | 22 22 3 | 12-923/12- 028 1077 110.0
300 12" 700 377 | 460 | 410 370 | M16x60 | 20 245 4 | 12-023/12- 028 1557 173.0
350 14" 800 459 | 520 | 470 429 | M16x80 | 40 26.5 4 | 16-023/16 - 028 1892 238.0
400 16” 900 437 | 580 | 525 480 | M16x80 | 38 28 4 | 16-228/16 - 231 2513 325.0
450 18” 1000 | 465 | 640 | 585 548 | M16x80 | 38 30 4 | 20-228/20 - @31 - 440.0
500 20” 1100 | 515 | 715 | 650 609 | M16x80 | 37 31.5 4 | 20-228/20- 034 - 565.0

PABOYME YCNOBUA

MakcumanbHoe paboyee gaenenue : 16 6ap

MwuHumanbHoe gaenenue otkpbiTus : 0.5 6ap

MwuHmanbHoe obGpaTHOoe AaBrneHne ansa repmetusauun : 2 6ap
MakcumanbHasi paboyvas Temnepartypa : -20°C / +85°C

¢0Torpa¢mm N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKauI/IH npoayKunm Moxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS
Certification

Page 3/4



Tecofi ¢

VALVE MANUFACTURER - FRANCE
|

KNAMNAH OBPATHbIN
CTBOPYATbIN ®NNTAHLUEBbIA TEXHUYECKWW MACIOPT

CBI 4248-NI

AUWATPAMMA NOTEPU OABNEHUA

40000

30000

20000

o o
8000 f
7000 A ‘”@“
6000 = o
5000 — S
2000 A o
T AT
3000 U w‘b‘g
L
0 L1t /////,// ////
2000 T » )
L 1 :/ / // o
/ AT A
1000 o
T 900 1 1 AV
S a0 % »
=2 700 ®
o0 600 g
©) 500 \a
[$) 400 97‘%“
© Lt //,,/
o 200 / A 1 "

\
\

\\
ANAVAN
AN

100 1 1
100

90 -

80

7ﬂ

60

50 -

A0 ol

40 P H

0.01 0.1 1.014
OnddepeHunansHoe aasnexune (Mla)
HAMPABJIEHUE MOHTAXA
Fopu30oHTaNbHbIN MOHTaX: BepTukanbHbI MOHTaX NpY BOCXOASILLEM MOTOKE :

(DOTOFpad)I/WI N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKauI/IFl npoayKunm Moxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS
Certification

Page 4/4



